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Aboa Aquanauts ry:n toimintasuunnitelma vuodelle 2024
https://abaq.net/
 rek. no. 194780 

Yleistä

Seuran 19. toimintavuosi on alkamassa. Seuran toiminta painottuu edelleen perheiden yhteiseen sukellustoimintaan ja sen kehittämiseen sekä kaikkien jäsenten sukellustaitojen kehittämiseen. Sukellustaidot kattavat snorkkeli-, laite- ja vapaasukelluksen. Seuran jäsenmäärä vuoden 2023 lopulla on noin 100 henkeä, mikä mahdollistaa kolmen eri ikä/taitoryhmän; kuuttien, norppien ja hylkeiden; aktiivisen toiminnan. 

1. Norppa- ja Kuuttijaos 

Toiminta

Uimahallivuoro 

Seuralla on kevätkaudelle 2024 varattuna säännöllinen viikoittainen harjoitteluvuoro Impivaaran mustekala- ja hyppyaltaasta (lavojen puoli) sekä 25 m:n altaasta (2 rataa). Syyskaudelle haetaan vuoroja mustekala- ja hyppyaltaista kuten kevätkaudellakin, ja 25 m:n altaasta pyritään saamaan seuran käyttöön kolmas rata.

Norpparallit ja leirit 
Sukeltajaliiton nuorisovaliokunta järjestää Norpparalleja. Seuraavan rallin ajankohta ja paikka eivät ole vielä tiedossa. Tavoitteena on osallistua vähintään yhteen em. tapahtumista. Edellisten vuosien erittäin onnistuneiden kesäleirien perinnettä jatketaan. Vuoden 2024 kesäleiri on järjestyksessään kahdeksastoista ja leiri suuntautuu jälleen Itämeren saaristoon kohteena Storklobban, Föglö. Ajankohta ja toteutustapa on alustavasti sovittu ja yksityiskohtainen suunnittelu toteutetaan talven aikana. Huomioimme kesäleirissä myös mahdollisen pandemia tilanteen.
2. Laitesukellusjaos 

Laitesukellusjaoston toiminnan tavoitteena on mahdollistaa sukellusharrastuksen jatkaminen seurassa norppatoiminnan jälkeen sekä tarjota toimintaa seuran laitesukelluskoulutuksen suorittaneille jäsenille. Perustoimintaa on laitesukellustaitojen ylläpitäminen, uusien taitojen oppiminen sekä koulutustoiminta. Jaoksen talvikauden allasvuorot tukevat kesäaikaan järjestettäviä tapahtumia; sukelluskursseja ja -retkiä avovesissä sekä seuran kesäleiriä. Laitesukellusjaos toimii Aboa Aquanauts ry:n alaisuudessa. Mukaan jaoksen toimintaan otetaan seuran jäsenten lisäksi uusia jäseniä, kiinnostuksen ja seuran sääntöjen puitteissa. Ikäraja jaokseen toimintaan osallistuville on 10 vuotta. Alle 15-vuotiaat voivat liittyä jaoksen toimintaan vain yhdessä huoltajansa kanssa, alle 18-vuotiaat huoltajan suostumuksella. 

Toiminta 

Jaos voi käyttää seuran säännöllistä viikoittaista hyppyallasvuoroa Impivaarassa talviharjoitteluun. Vuoroilla kerrataan laitesukelluksen perustoimintoja yhteisten ja itsenäisten harjoitusten avulla. Vuoroilla voidaan kokeilla myös muita syvän altaan mahdollistamia lajeja, kuten uppopalloa, uimahyppyjä, sukelluskalastusta sekä vapaasukellusta. Seuran laitesukellusvälineet ovat seuran jäsenistön lainattavissa. Seuralla on useampi laitesetti vuokrattavana seuralaisten käyttöön. 

Yleisiä ohjeita laitteiden käyttöön
· Pullo palautetaan täytettynä. Täyttö on tehtävä sertifioidussa täyttöpaikassa. 
· Välineet huuhdellaan ennen palautusta makealla vedellä. 
· Välineet palautetaan samassa kunnossa kuin ne olivat haettaessa. 
· Mahdollisista rikkoontumisista ja havaituista vioista/puutteista pitää ilmoittaa kalustovastaavalle. 

Kesä-syyskaudella järjestetään yhteisiä sukellusretkiä lähiseudun sukelluskohteille. Sukellusretkien tarkoituksena on tarjota sukellusseuraa jäsenille mutta niihin voi osallistua myös seuraan kuulumattomia henkilöitä esim. perheenjäseniä tai seuran toimintaan tutustuvia henkilöitä. Kaikilla sukellusretkiin osallistuvilla tulee olla voimassa oleva tapaturmavakuutus. 

 3. Muu toiminta 

Seura pyrkii:
· Järjestämään tutustumiskäyntejä seuran toimintaan liittyviin mielenkiintoisiin kohteisiin (esimerkiksi meripelastuskeskus, Meriturva, merivoimat ja pelastuslaitos). 
· Osallistumaan esimerkiksi Sukelluksen päivään ja Divers Night-tapahtumaan.
· Kutsumaan vuoroilleen ”vierailevia tähtiä” esittelemään omaa vesiliikuntalajiansa, esimerkiksi hengenpelastusta, uimahyppyä sekä vapaasukellusta. 
· Seura esittelee toimintaansa kiinnostuneille tarpeen mukaan Impivaarassa sekä kevät- että syyskaudella. 

Koulutus 
Seuran kouluttajaresurssit ovat paranemaan päin. Siitä huolimatta seura tarvitsee edelleen lisää koulutettuja Norppa-, Kuutti- ja Snorkkelisukellusohjaajia. Sukeltajaliitto ry:n norppaohjaajakoulutuksiin pyritään saamaan lisää seuran jäseniä toiminnan kehittämistä varten. Seuraava liiton järjestämä kurssi on maaliskuussa 2024. Kurssi on tarkoitettu yli 15-vuotiaille snorkkeli- tai laitesukeltajille tai uimaopettajille, jotka ovat kiinnostuneet 7–15-vuotiaiden ohjaamisesta ja norppatoiminnasta snorkkelisukelluksen parissa. 
Kannustamme norppajäseniä suorittamaan Norpan taitoradan, mikä on seuran koulutustoiminnan keskeinen osio. Norpan taitoratasuoritus ja Norppakortti mahdollistavat osallistumisen Sukeltajaliiton järjestämiin Norpparalleihin ja – leireihin. 
Seura pyrkii tukemaan jäsenistön laitesukelluskouluttautumista yhteistyössä paikallisten koulutusta tarjoavien toimijoiden kanssa. 

Sidosryhmät 
Seuran hallitus esittää, että vuonna 2024 jatketaan jäsenyyttä Sukeltajaliitto ry:ssä. Muita sidosryhmiä ovat paikalliset sukellusliikkeet sekä muut alueen sukellusseurat. 

Tiedotus 
Seuran tapahtumista tiedotetaan ensisijaisesti Nimenhuutoverkkopalvelussa osoitteessa http://abaq.nimenhuuto.com. Seuran kotisivujen osoite on https://abaq.net/. Seuralla on myös Facebook-ryhmä (löytyy fb-hausta seuran nimellä), missä on mahdollisuus epämuodollisempaan keskusteluun. Vuonna 2022 otettiin käyttöön WhatsApp-ryhmä, jolla tiedotetaan asioista, jotka vaativat nopeaa reagointia muutoksiin esimerkiksi treeneihin liittyen.

Talous 

Seuran varsinaisia rahoituslähteitä ovat jäsenmaksut ja osallistumismaksut. Seuran muita mahdollisia rahoituslähteitä ovat Turun kaupungin sekä Suomen valtion myöntämät toiminta-avustukset. 

Vuoden 2024 jäsenmaksuiksi esitetään: 
· Liittymismaksu
20 € 

· Aikuisjäsen
115,50 €, josta seuran osuus 86,50 € 

· Norppajäsen
49 €, josta seuran osuus 34,50 € 

· Kuuttijäsen
35 €, josta seuran osuus 35 € 

· Kannattajajäsen
150 €, josta seuran osuus 150 € 

· Kunniajäsen
27 €, josta seuran osuus 0 € 

Rinnakkaisjäsenmaksut ovat suuruudeltaan seuran osuuden verran. 
Tutustumisjäsenmaksut (kokonaisuudessaan seuralle): Aikuisjäsen 30 €, Nuoriso/Kuuttijäsen 15 €  

Turussa 03.12.2023 
Aboa Aquanauts ry:n johtokunta

